
            

Andreas Mohrbacher Regenwassernutzung Am Brenkelberg 2   D-6901 Schönenberg-Kübelberg 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Telefon: 06 373 / 2 000 8 Fax: 06 373 / 2 000 2  Mail: info@Regenwasser24.de Internet: www.Regenwasser24.de 

Ersatzteile-Liste für Hauswasserwerk  
Aspri 20-3, Aspri 20-4, Aspri 20-5 
von Espa, GEP, Dehoust, Wisy 
u.v.a.m. 

fbr 
Gründungsmitglied 
der Fachvereinigung  
Betriebs und  

Regenwassernutzung e.V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
 



            

Andreas Mohrbacher Regenwassernutzung Am Brenkelberg 2   D-6901 Schönenberg-Kübelberg 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Telefon: 06 373 / 2 000 8 Fax: 06 373 / 2 000 2  Mail: info@Regenwasser24.de Internet: www.Regenwasser24.de 

Ersatzteile-Liste für Hauswasserwerk  
Aspri 20-3, Aspri 20-4, Aspri 20-5 
von Espa, GEP, Dehoust, Wisy 
u.v.a.m. 

fbr 
Gründungsmitglied 
der Fachvereinigung  
Betriebs und  

Regenwassernutzung e.V. 

 

 

  Ersatzteilliste                                                                   (Stand 2019) 

  Bezeichnung 

Ab Serie-
Nr. 

Tei
l 

No 

Best.- 
Nr.  

 Bezeichnung 

Ab Serie-
Nr. 

Teil 
No 

Best.- 
Nr. 

 

 Sauggehäuse Aspri 20 GG 96/H-01 1 89529  
Zuganker Aspri 20.5 
M7x366 96/H-01 20 8123  

 Sauggehäuse Aspri 20 B 96/H-01 1 87200   
Welle mit Rotor Aspri 
20.3 96/H-01 21 7421  

 O-Ring 13.1x1.6 Buna 96/H-01 2 80345   
Welle mit Rotor Aspri 
20.4 96/H-01 21 7422  

 Einfüllstopfen 1/4" Aspri 20 96/H-01 3 80150   
Welle mit Rotor Aspri 
20.5 96/H-01 21 7018  

 Einfüllstopfen 1/4" Aspri 20B 96/H-01 3 80888   Stator Aspri 20.3 M CB1 96/H-01 22 7169  

 Manteldichtung 96/H-01 4 80624   Stator Aspri 20.3 M CB3 96/H-01 22 87355  

 Mantel Aspri 20.3 96/H-01 5 7418   Stator Aspri 20.3 96/H-01 22 7070  

 Mantel Aspri 20.4 96/H-01 5 7419   Stator Aspri 20.4 M CB1 96/H-01 22 87170  

 Mantel Aspri 20.5 96/H-01 5 7420   Stator Aspri 20.4 M CB3 96/H-01 22 87361  

 Luftabscheideventil 96/H-01 6 87959   Stator Aspri 20.4 96/H-01 22 7073  

 
Schraube DIN 933 M6x12 
V2A. 96/H-01 7 14   Stator Aspri 20.5 M CB1 96/H-01 22 7145  

 Scheibe 18 x 6.2 x 2 V2A. 96/H-01 8 218   Stator Aspri 20.5 M CB3 96/H-01 22 87369  

 Leitrad mit Deckel 96/H-01 9 80094   Stator Aspri 20.5 96/H-01 22 87120  

 Zwischenring mit Leitrad 98/J-01 9 

81044
8   Lager hinten 96/H-01 23 81901  

 Laufrad 96/H-01 10 89548   Lager hinten  98/J-01 23 81949  

 Leitrad ohne Deckel 96/H-01 11 80092   Federscheibe 96/H-01 24 717  

 Zwischenring 

96/01 
98/01 12 80139   Scheibe DIN 125 M7 96/H-01 25 206  

 Distanzhülse 96/H-01 13 80117   Mutter DIN 934 M7  96/H-01 26 101  

 Scheibe  96/H-01 14 80251   Lüfterdeckel 96/H-01 27 80070  

 Gleitringdichtung drehend 96/H-01 15 80502   Lagerdeckel 96/H-01 28 89549  

 Gleitringdichtung fix  96/H-01 16 80502   Lüfterrad 96/H-01 29 81040  

 Druckgehäuse Aspri 20 GG 96/H-01 17 89854   Schraube M4x10  96/H-01 30 52  

 Druckgehäuse Aspri 20B 96/H-01 17 87199   Kondensator  CB1 96/H-01 31 82008  

 Streuscheibe 96/H-01 18 80625   Kondensator  CB3 96/H-01 31 82049  

 Lager  96/H-01 19 81900   Klemmkasten CB1 96/H-01 32 89331  

 Lager  98/J-01 19 81944   
Klemmkasten CB3 mit 
Deckel 96/H-01 32 857006  

 Zuganker Aspri 20.3 M7x324 96/H-01 20 8121   Klemmkasten CB1 96/H-01   80694  

 Zuganker Aspri 20.4 M7x345 96/H-01 20 8122        

 

 

 

 
 
 



            

Andreas Mohrbacher Regenwassernutzung Am Brenkelberg 2   D-6901 Schönenberg-Kübelberg 
____________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

Telefon: 06 373 / 2 000 8 Fax: 06 373 / 2 000 2  Mail: info@Regenwasser24.de Internet: www.Regenwasser24.de 

Ersatzteile-Liste für Hauswasserwerk  
Aspri 20-3, Aspri 20-4, Aspri 20-5 
von Espa, GEP, Dehoust, Wisy 
u.v.a.m. 

fbr 
Gründungsmitglied 
der Fachvereinigung  
Betriebs und  

Regenwassernutzung e.V. 

 
 
 
 

Ersatzteile mit Preise finden Sie direkt unter https://regenwasser24.de/ 

Hier die Kategorie Ersatzteile wählen und das gesuchte Produkt auswählen. 

oder 

Einfach und schnell die Ersatzteil-Nummer aus der Ersatzteil-Liste im Eingabefeld „Suchbegriff“ 
eintragen. 

 

 

Sollten Sie das gesuchte Ersatzteil im Shop nicht finden, senden Sie uns einfach eine  

Anfrage per Mail. 

 

 

Bestellungen nehmen wir auch gern per Fax +49 (0) 63 73 / 2 000 2 entgegen. 

 

 

Liefer- und Rechnungsanschrift: 

 

 

https://regenwasser24.de/
https://regenwasser24.de/ersatzteile/
mailto:info@regenwasser24.de?subject=Anfrage%20Ersatzteil%20mit%20der%20Nummer:%20%20%20%20%20%20%20hier%20die%20Nummer%20des%20benoetigten%20Ersatzteil%20eintragen

